

Informazione Regolamentata n. 0771-8-2022

Data/Ora Ricezione 25 Marzo 2022 19:14:15

Euronext Milan

Societa' : BIOERA

Identificativo : 159153

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BIOERAN01 - Chiesa

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 25 Marzo 2022 19:14:15

Data/Ora Inizio : 25 Marzo 2022 19:14:16

Diffusione presunta

Oggetto : Bioera S.p.A. - Avviso di cortesia -

Assemblea ordinaria degli azionisti 28-29

marzo 2022

Testo del comunicato

Vedi allegato.





COMUNICATO STAMPA

BIOERA S.p.A.

Avviso di cortesia - assemblea ordinaria degli azionisti del 28 marzo 2022 in prima convocazione e del 29 marzo 2022 in seconda convocazione

* * *

Milano, 25 marzo 2022 – Bioera S.p.A. ("Bioera", "Società" o "Emittente") informa di avere motivo di ritenere che l'assemblea ordinaria degli azionisti della Società convocata per il prossimo 28 marzo 2022, in prima convocazione, ed, occorrendo, per il prossimo 29 marzo 2022, in seconda convocazione, avrà luogo in seconda convocazione in data 29 marzo 2022, ore 11.30, come indicato nell'avviso di convocazione dello scorso 12 febbraio 2022, il cui estratto è stato pubblicato sul quotidiano "Il Giornale" in pari data.

Bioera S.p.A.

Bioera S.p.A. è una società per azioni con sede a Milano e quotata su Euronext Milan che opera quale holding di partecipazioni.

Per ulteriori informazioni:

Bioera S.p.A.

Investor relator Ing. Canio Giovanni Mazzaro Tel: +39 02 5400.8242

E-mail: segreteria@bioera.it

Fine	Comunicato n.0771-8

Numero di Pagine: 3